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Réunion du  17 juin 2022 à Varennes-Vauzelles 

 
Procès-verbal N° 31 

 
Présidence : M. Dominique ATERO 

 
Présents : MM. ALMEIDA, BERQUIER, CHEMINOT, CHEREAU, CLERE, DEVOUCOUX G, 
 NUNES 

 
Excusés : MM. BOITIER, GARNIER, PINET 

 
Absents : MM. DEVOUCOUX R, IMBERT 
 
 
 
 
Un compte rendu de la CRA du 11/06/2022 est fait sur les classements des arbitres de ligue Nivernais : 
très bonne saison de tous nos arbitres seniors avec des montées pour 2 d'entre eux, et un maintien pour 
tous les autres. 
Quant à nos 2 JAL, leurs classements leur permettra d'être candidats R3 pour la saison prochaine. 

 
    
 
Un manque d'observateurs pour la saison prochaine risque de modifier le nombre d'observations par 
catégorie. Un point sera fait fin août. 
 
 
 

Nous avons dû cette saison, de façon quasi hebdomadaire, couvrir des matchs de R3 au centre, en plus 
des assistants sur les matchs de R3 et de R2, voire de R1. Sont venus s'ajouter à cela beaucoup 
d'indisponibilités, certaines de manière trop tardive, et sans motifs sérieux parfois. 
Il sera donc mis en place dès la reprise, un barème disciplinaire qui viendra sanctionner ces manques de 
sérieux (sera présenté à l'AG de rentrée). 
 
 
 
 
- Malgré les restrictions sanitaires, 2 FIA ont tout de même eu lieu en octobre 2021 et mars 2022. Sont 
venus s'ajouter cette saison, à ces formations candidats FIA, les candidats arbitres auxiliaires. 
 
- Un deuxième questionnaire est venu compléter celui de la saison dernière. 
 
- 7 cours mensuels d'arbitres en activité ont également pu avoir lieu cette saison avec, nouveauté, 2 
délocalisés, le premier à Cosne et le deuxième à Moulins Engilbert. Ces derniers nous ont permis de 
"toucher" un public un peu différent.  
 
 

3 – DESIGNATIONS 

1 – INFORMATIONS DU PRESIDENT 

2 – OBSERVATIONS 

COMMISSION DE L’ARBITRAGE 

4 – FORMATIONS 
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David CLERE nous fait un point sur cette commission qui devrait être plus active dès la saison prochaine. 
 
 
 
 

Après discussion avec les désignateurs sur leurs besoins, il sera procédé à : 
 
- D1 : maintien du groupe complet 
- D2 : une montée en D1 et une descente en D3 
- D3 : 4 montées en D2 
 
Ce qui donnera donc pour la saison prochaine les affectations suivantes : 
 
D1 : AMELAINE ATERO BOITIER BOUJLILAT CHEREAU CORLU DEVOUCOUX DIAS HENRY KAJDAN PAGNEUX 
RABEUX SAOULI TARBOUNI THEVENET 
D2 : AISSAOUI  AUROUSSEAU  CARLIER COLAS DUMONT EUZET FERNANDES FERREIRA LANGEVIN 
ROPERTO SAULIN  
D3 : ALI BILLARDON BRUN CALVI COTET DAPOIGNY DECLAS   DO FUNDO    DE SOUSA   FOUQUET GAZANI 
GOETZ HERVE JEAULT KLONOWSKY KOYUNCU MORNAY MOORGHEN SALIHI SAMI TALEB TENAILLE  
 
 
 
Plus aucune question n'apparaissant après un tour de table, la réunion est clôturée. 
 
 
Le Président 
Dominique ATERO 
 
 
 
 
 
Les présentes décisions sont susceptibles d'appel devant la Commission Départementale d'Appel dans un 
délai de sept (7) jours dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 et 190 des 
Règlements Généraux de la FFF 
La commission précise que les réponses apportées aux courriers/correspondances des clubs n'appelant pas 
de décisions, ne sont pas susceptibles d'appel. 

5 – COMMISSION DE RECRUTEMENT ET DE FIDELISATION 

6 – CLASSEMENTS 


